



Семейное дерево с супругой и сыном посадил лесничий  
Анатолий Кузьмич

## АКЦИЯ

# Расти, семейное дерево!

**А**ллею семейных деревьев заложили в Пинковичах. Организатором акции выступили районный комитет ОО «БРСМ» при поддержке ГЛХУ «Пинский лесхоз». Символично, что закладка аллеи была приурочена к Году народного единства.

Инициатива республиканского проекта «Парк (аллея, сквер) семейных деревьев» принадлежит Белорусскому республиканскому союзу молодежи и направлена на укрепление института семьи и традиционных семейных ценностей.

Молодые семьи района высадили более 20 кленов, рябин и берез на территории Пинковичской СШ имени Я. Коласа. Так, свой вклад в благоустройство и озеленение внесли семьи Романюк, Суховерхих, Филипповых, Ильючик, Блыщик, Дыдышко, Силиневич, Богатко, Кузьминых и Кузьмич. Все участники акции трудились слаженно и с хорошим настроением. Особенно интересно было высадить деревце детям. Ребята заботливо поливали свои саженцы,

а потом прикрепляли к стволу символику проекта.

Свое семейное дерево в этот день посадили Руслан и Инна Блыщик из деревни Пинковичи:

– С удовольствием откликнулись на предложение поучаствовать в посадке деревьев. Вместе с нами сегодня наши дети – Лиана, Камелия и Леонард. Для них это хороший пример того, как нужно заботиться о своей малой родине.

Лесничий Житновичского лесничества Анатолий Кузьмич за 11 лет своей работы посадил уже миллионы деревьев. Но все-таки акция в Пинковичах стала для него особенной: вместе с ним деревце, символизирующее крепкую семью, посадили супруга Катя и маленький сыненка Женя. Анатолий уверен – пройдет время, и деревца вырастут, украсят школьную территорию, сохранив память через годы.

Организаторы планируют проводить такие мероприятия и в дальнейшем.

Наталья МИЛЕВСКАЯ  
Фото автора